2024年12月18日 星期三

博物館协会名誉理事 李象益在我区作报告

责编:卢维阳 编辑:曹菲 版式:刘晓科 校对

ź进科技创新教

以科创汇智为线,以科普惠民为轴,2024年,区科学技术协会围绕全区重点工作,以持续深化改革为动力,切实履行"四服务一加强"职责,即服务科技工作者、服务创新驱动发展战略、服务公民科学素质提高、服务党委政府科学决策、加强自身建设,让科技之光在阳湖大地熠熠生辉。

盛世启航 探索科协发展新格局

今年是全市"万亿之城再出发"的开局之年,也是我区加快推进现代化强区建设的攻坚突破之年。一年来,区科协紧扣区委、区政府中心工作大局,坚持"四服务一加强"职责定位,巩固"全国科普示范区"建设成果,推动"科创江苏"试点区建设纵深发展,为全区科技创新、公众科学素质、人才成长、决策咨询等领域争作更大贡献。

热线:86598219

智產賦能 贡献科技智慧

近年来,区科协围绕区委、区政府决策部署和全区经济社会 发展热点难点问题,广泛调动科技工作者开展全局性、战略性、前 瞻性课题研究,以公开征集的方式,发动科技人员结合行业特点 积极建言献策。通过编印《科技工作者建议》反映科技界情况,转 化智库成果,助力政府科学决策,为全区经济社会的高质量发展 建言献策。



十年為梦 构建科技创新"武进模式"

作为全省首个县区级技术转移平台,区科技成果转移中心自2015年成立以来,聚焦新能源之都建设、合成生物产业集群等领域,协助企业做好创新投入、转型升级等工作,逐步形成"资本+创新"的"武进模式"。通过与24所加盟院校的合作,区科技成果转移中心累计发布高校科研成果8000余项,并成功推进428项产学研合作项目签约,促进产学研合作金额1.83亿元。





筑巢引风 促进科技经济融合

以科创平台赋能,以科创资源充能。今年,区科协积极与国家级、省级科创组织开展产学研对接、创新论坛活动等工作,在"科创中国"平台上发布科研成果 1683条、专家信息 947条、资讯 135条,达成各类合作意向 50项。同时,通过培育国家级海智工作基地、海外人才离岸创新创业基地,助力武高新、西太湖等板块的创新平台提升,进一步彰显全区"一核多区多园"创新优势。

科创汇智 协力建设科技强国



学会、中国检验检测学会、中国力学学会等各级学会与全区板块和企业 开展对接合作。服务人才,依托中以创新园海外离岸人才创新创业基 地,广泛对接以色列创新企业,引导并协助以色列企业和潜在投资者来 武进投资兴业。

科普"上新"教育阵地育新苗

全国科普日期 间,我区共有44种普日 阿,我区共有44种普日 网上平台推荐展和 中2项被中国重点推荐,全国重点推荐,中2项被市国重点推荐,位2项后, 有10个位的。 在10个位的,为一个位的。 在10个位的, 在10个位的 在10个 在10个 在10个 在10个 在10个 在10个 在10个 在10个 在10



坟力量 构筑发展式武进区科协 2024 年工作综述

